



**НОВОГОДНИЙ КОНКУРС «НС»
ПРОДОЛЖАЕТСЯ**

Стр. 4.

НАРОДНОЕ СЛОВО

Общественно-политическая газета городского округа Богданович

http://www.narslovo.ru
E-mail: narodnoe-sl@mail.ru

СУББОТА,

24 ноября 2012 г.

134 (9570)

(Основана 2 августа 1945 года)

**ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
З РАЗА В НЕДЕЛЮ:**
вторник, четверг и суббота.

Цена - 2 руб.

В семье Ирины Деминой царят любовь и взаимопонимание

25 ноября – День матери

■ К ДАТЕ

Светлана Еремеева
esv@narslovo.ru

РАСТИТЬ детей, вести домашнее хозяйство, трудиться на огороде и при этом работать и отлично выглядеть – под силу далеко не каждой женщине. Но со всеми этими непростыми задачами Ирина Демина, жительница Богдановича, успешно справляется. Правда, как она признается, не без помощи своей крепкой семьи.

Семья Деминих образовалась в 1998 году. «Как-то сразу сошлись характерами и полюбили друг друга, – вспоминает Ирина Львовна. – И буквально через полгода после знакомства Саша сделал мне предложение. На тот момент у меня уже была пятилетняя дочь Алена, но, конечно, хотелось и еще иметь детей. Так, через год после свадьбы родилась Ксюша».

Спустя какое-то время супруги Демины занялись строительством и ремонтом дома. Кому доводилось строиться, знают, какой это долгий и кропотливый труд. Поэтому с рождением наследника повременили – лишь в 2008 году у Ирины Львовны и Александра Викторовича родился сын Семен.

В наше время не каждая семья может и готова взять под опеку чужого ребенка и дарить ему любовь и ласку наравне с родными детьми. Такой решительный шаг супруги предприняли в 2010 году, и их дом наполнился радостными улыбками еще одного мальчика – Вани, которого сегодня Ирина Львовна и Александр Викторович называют сыном, а родные дети – братиком. Фотографию Вани семья



фото Светланы Еремеевой

Любящие муж и дети, взаимоуважение в семье – вот главные составляющие счастья для Ирины Деминой (вторая слева). На снимке рядом с ней: дочь Алена, внук Саша, сын Ваня, муж Александр, сын Семен и дочь Ксения.

увидела в нашей газете, и славный мальчишка тронул сердца супругов. Сначала засомневались, ведь на тот момент у них уже был маленький сын, да и в целом семья многочисленная.

Но позднее, взяв Ваню на выходные (выступали в качестве гостевой семьи), решили однозначно – мальчик

Окончание на 2-й стр.

Дорогие женщины, мамы! Сердечно поздравляем вас с одним из самых теплых и душевых праздников – Днем матери!

Этот праздник важен для каждого из нас. Мы многим обязаны самым дорогим нашему сердцу людям – мамам. Именно они подарили нам доверие к окружающему миру, уверенность в том, что все мы любимы бескорыстно и искренне. Подарить жизнь маленькому человеку, вскормить, вырастить его, хранить от невзгод, порой жертвовать собой ради счастья детей – это

и есть святое предназначение женщины. И чем больше детских голосов звучит в доме, тем счастливее этот дом.

Низкий поклон вам, матери! Примите искренние пожелания крепкого здоровья, семейного благополучия, мира и добра! Пусть ваши родные окружают вас заботой и вниманием, пусть дети радуют своими успехами! С праздником!

**В.А. МОСКВИН,
глава ГО Богданович;**

**Б.Б. ГУРМАН,
председатель Думы ГО Богданович.**

Фермы строятся, поголовье скота растет

■ КАК ХОЗЯЙСТВУЕМ

Александр Колосов
kag@narslovo.ru

БОГДАНОВИЧСКИЙ район всегда относился к числу муниципальных образований сельскохозяйственной направленности. Одним из важнейших видов деятельности сельского хозяйства ГО Богданович является молочное животноводство. О том, каких результатов добились наши животноводы в 2012 году, мы побеседовали с заместителем начальника Богдановичского управления по АПК и продовольствию Ларисой Мальцевой.

- Лариса Владимировна, каким выдался уходящий год для животноводческих хозяйств нашего городского округа?

– Для начала необходимо сказать, что в нынешнем году крестьянское хозяйство «ИП Степанов О.Н.» ввело в эксплуатацию новый корпус по выращиванию телок, в стадии завершения находится строительство трех корпусов холодного содержания молодняка на молочно-товарной ферме №1 в СПК «Колхоз имени Свердлова». Кроме того, в уходящем году практически все показатели по молочному животноводству значительно выше, чем в 2011 году. У нас увеличилось поголовье крупного рогатого скота до 9077 голов, в том числе и коров – до 4226 голов (плюс

1050), валовое производство молока за 10 месяцев составило 17,4 тысячи тонн или 115 процентов к году предшествующему. Снизился всего один показатель – продуктивность дойного стада. Причем значительно – на 261 килограмм от одной фуражной коровы.

- Чем вызвано это противоречие?

– Крестьянское хозяйство «ИП Степанов О.Н.» и ООО «Русь Великая» увеличили поголовье коров. Но если первое хозяйство увеличение дойного стада произвело за счет ввода в него своего молодняка, при этом сохраняя продуктивность стада, то «Русь Великая», приобретя имущественный комплекс в Пышминском районе,

Окончание на 2-й стр.

КАЛЕЙДОСКОП

НОВОСТИ ◆ СОБЫТИЯ ◆ ФАКТЫ

ЭКСПРЕСС-ТЕСТИРОВАНИЕ ДЛЯ ПРОВЕРКИ ВИЧ-СТАТУСА

По информации, предоставленной секретарем межведомственной комиссии по противодействию распространению ВИЧ-инфекции на территории ГО Богданович Валентиной Ташкиновой, в рамках мероприятий, приуроченных к Всемирному дню борьбы со СПИДом, администрацией ГО достигнута договоренность с областным центром по профилактике и борьбе со СПИДом и инфекционными заболеваниями о работе на нашей территории мобильного пункта по бесплатному экспресс-тестированию на ВИЧ.

Акция пройдет 29 ноября в Богдановиче. Мобильный пункт будет работать в здании ДКЦ с 15 до 19 часов. Приглашаются все желающие узнать свой ВИЧ-статус.

СЕМЬЯ БЕЗ ЖЕСТОКОСТИ И НАСИЛИЯ

В ЦСПСиД прошел двухдневный семинар-тренинг, посвященный бытовому насилию.

В первый день на семинар собрались медицинские работники. С лекциями о том, как помочь людям, страдающим от семейного насилия, выступили члены общественной организации – кризисного центра для женщин и детей «Екатерина» из Екатеринбурга.

Во второй день в ЦСПСиД были приглашены сотрудники полиции. В ходе семинара обсуждались возможные пути взаимодействия со всеми органами и учреждениями государственной системы профилактики, а также судом, органами власти и общественными организациями для предотвращения бытовых преступлений.

ГТОВИТСЯ ВЫСТАВКА ВЫШИХ ИКОН

К Дню небесной покровительницы нашего города великомученицы Екатерины, который отмечается 7 декабря, в музее Степана Шипачева готовится к открытию выставка вышивых икон.

Музей приглашает всех желающих принять участие в этой выставке. Красиво, может, даже необычно оформленные работы принимаются в музее до 1 декабря. Музей ждет ваших творений!

ПОДПИСКА-2013

Хочешь быть в курсе всех событий – читай «НС»



✓ Стоимость подписки с доставкой до почтового ящика – 204 руб. (на 6 месяцев).

* Если доплатите 30 рублей, будете получать еще и «Муниципальный вестник».

Среди подписчиков разыгрываются ПРИЗЫ*

Партнер газеты – «СКБ-банк»

*Условия розыгрыша призов читайте на нашем сайте в разделе «Подписка».

Погода

СБ, 24.11.: ВС, 25.11.: ПН, 26.11.:

-1, +1 °C -4, -4 °C -10, -5 °C
Зап., 8 м/с. С-3, 7 м/с. Ю-3, 3 м/с.
Магнитная Небольшие Небольшие
бюра. возмущения. возмущения.

✓ Сегодня вышел в свет спецвыпуск «Муниципальный вестник» №945: постановления, решения, документы администрации и Думы ГО. Ознакомиться с ним можно в любой муниципальной библиотеке, администрациях сельских территорий.

В семье Ирины Деминой царят любовь и взаимопонимание

Окончание. Нач. на 1-й стр.

останется жить с ними. На вопрос: «Ревностно ли отнеслись остальные дети к появлению нового члена семьи?» - однозначно ответила старшая дочь Алена: «Маминого внимания нам всем хватает, она успевает заботиться о каждом из нас».

Помимо заботы о близких, Ирине Деминой необходимо заниматься хозяйством (а оно у семьи немаленькое) да и не забывать про огород. Безусловно, муж и дочери ей помогают. При этом Ирина Львовна работает оператором в МУП «Богдановичские тепловые сети».

- Удивляемся, как мама все успевает, - добавляет Алена. – Как ни придешь к родителям в гости (Алена уже создала свою семью - С.Е.), у них всегда дома чисто и наготовлено много вкусностей. Не забывает, как и большинство женщин, ухаживать

за собой. Всегда находит время, чтобы поговорить с нами по душам, и мы уверены, что к ней можем обратиться с любой проблемой. Мама для нас с Ксюшой, как подруга.

На вопрос: «Когда же вы все успеваете?» - Ирина Львовна с улыбкой заметила: «Не знаю. Мне наоборот всегда кажется, что время летит, а не завершенных дел остается еще много. Но в итоге все получается».

25 ноября – День матери, для семьи Деминых это большой праздник, ведь виновниц торжества с недавних пор стало две: у Алены в этом году родился сын Саша.

Стоит отметить, что побывать в гостях у семьи Деминых приятно еще и потому, что в их доме царит дружеская атмосфера. Невооруженным глазом видно, что здесь все любят друг друга и понимают, а это в наше время, к сожалению, встретишь нечасто.

СПРАВКА

В России День матери стали отмечать сравнительно недавно. Установленный Указом Президента Российской Федерации Б.Н. Ельцина № 120 «О Дне матери» от 30 января 1998 года, он празднуется в последнее воскресенье ноября, воздавая должное материнскому труду и их бескорыстной жертве ради блага своих детей. С инициативой учреждения Дня матери выступил комитет Государственной думы по делам женщин, семьи и молодежи.

www.calend.ru.

Есть такая профессия – мама

ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

ЛЮБОЙ ребенок нуждается в заботе и внимании, а если он находится в детском доме – тем более. Сотрудники госучреждения становятся для детей родными людьми, даря им нежность и тепло. Вот и воспитателя детского дома Тамару Кокшарову ребята ласково называют «наша мама».

Тамара Александровна пришла на



Тамара Кокшарова (слева) в составе команды детского дома на областном конкурсе агитбригад, проходившем в феврале в п. Пышма, где наш детдом победил в номинации «Самая дружная команда».

работу в детский дом одной из первых, и сегодня за ней прочно закрепилось звание «неугомонная труженица» (так называют ее коллеги). Совсем недавно ей исполнилось 65 лет, из которых 14 она посвятила детскому дому. До работы в нашем учреждении Тамара Кокшарова накопила богатый опыт работы с детьми в детских садах района. Вырастила и своих двоих детей: дочь и сына.

К каждому ребенку Тамара Александровна может найти подход: всегда приласкает, поможет с уроками, покажет девочкам, как вязать, нарисует вместе с ними газету, даже участвует с детьми в различных конкурсах. Какими бы ни были погода или время суток, Тамара Александровна готова прийти на помощь любому воспитаннику детского дома.

Тамара Александровна ведёт активный образ жизни, которому можно только позавидовать: с детьми ходит в походы, участвует в спортивных соревнованиях, посещает бассейн и сауну. Она никогда не отказывает в помощи своим коллегам, которые часто обращаются к ней за советом. В этом году Тамара Александровна «защитилась» на 1 квалификационную категорию, что доказывает её профессионализм.

Все дети и педагоги относятся к ней с большим уважением.

Анна АБДУРАХМАНОВА,
воспитатель детского дома.

Школьников проверяют на наркотики

ОБРАЗОВАНИЕ

ТЕСТИРОВАНИЕ учащихся школ ГО Богданович на выявление фактов употребления психоактивных веществ близко к завершению.

Тестирование проходит в соответствии с постановлением правительства Свердловской области № 956 от 23.06.2010 года «О прове-

дении тестирования обучающихся в общеобразовательных учреждениях и учреждениях начального и среднего профессионального образования Свердловской области на наличие психоактивных веществ». Третий год подряд оно проводится методом иммунохроматографической диагностики (экспресс-тест), достоверность которого достигает 92-99,8 процента. В тестировании принимают участие

школьники 13-17 лет с письменного согласия родителей или законных представителей.

Целью проведения тестирования является снижение количества лиц, вовлеченных в употребление психоактивных веществ, выявление детей, употребляющих наркотики, а также повышение эффективности проводимой профилактической работы. Для родителей – это шанс вовремя уз-

нать о проблемах ребенка и помочь ему справиться с бедой.

Тестирование школьников проводят медицинские работники. До конца ноября планируется закончить эту работу. Радует тот факт, что **за последние два года факты употребления психоактивных веществ обучающимися выявлено не было**.

Ирина КУЛИКОВА,
юрисконсульт управления образования.

Фермы строятся, поголовье скота растет

Окончание. Нач. на 1-й стр.

в том числе получила и коров с низкой продуктивностью. Это отразилось на общерайонном показателе продуктивности дойного стада. Также сни-

жение продуктивности есть и у такого передового хозяйства, как СПК «Колхоз им. Свердлова». В прошлом году это предприятие перевалило семитысячный рубеж по удою молока от одной коровы.

Такой показатель удержать довольно сложно. Сегодня перед хозяйством стоит задача организовать сбалансированное кормление и сохранить продуктивное долголетие животных.

Отмечу, что добиться высоких показателей производства и рентабельности в животноводстве сможет то предприятие, которое, во-первых, выстроит технологический процесс, максимально учитывая потребности животных. Во-вторых, организует четкий производственный контроль на каждом участке, будь то выращивание молодняка, организация кормления или доения. В-третьих, обеспечит животноводство кормами высокого качества и сбалансированным кормлением. В-четвертых, проведет технологическое перевооружение отрасли. Как показывает практика,

невозможно добиться успеха, если выпадает один из перечисленных моментов. Так, например, ООО «Богдановичская АПК» в ходе модернизации производства перевело дойное стадо на беспривязное содержание и ввело в эксплуатацию доильный зал «Елочка 2*12», рассчитывая на сокращение затрат при производстве молока и увеличение продуктивности стада. Но отсутствие производственного контроля на заготовке кормов, организации воспроизводства стада и выращивании молодняка привели к дальнейшему снижению показателя производства в животноводстве этого предприятия.

Для того, чтобы акцентировать внимание животноводов на необходимости проводить планомерную работу по всем перечисленным направлениям, 16 ноября было организовано совещание с приглашением консультантов по кормлению и организованной презентацией доильных роботов фирмы «Lely». Это не значит, что сейчас все начнут приобретать роботов, но общее направление и инновации должны быть известны специалистам по той причине, что внедрение какого-либо оборудования предполагает проведение подготовительной работы по созданию кормовой базы, формированию стада с высоким генетическим потенциалом и так далее.

Чего нам ожидать по итогам года?

- Скорей всего, прирост валового объема производства молока должен сохраняться на прежнем уровне, но продуктивность на конец года составит не более 5400 килограммов от фурражной коровы, что значительно ниже прошлогоднего показателя.



По итогам 2012 года животноводы нашего района ожидают прирост валового объема производства молока.



ПАРЛАМЕНТСКИЙ ВЕСТНИК № 11

Страница Законодательного Собрания Свердловской области

Бюджет рассмотрен

В первом чтении рассмотрен проект закона «Об областном бюджете на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов»

ОСНОВНЫЕ параметры бюджета на заседании Законодательного Собрания озвучила министр финансов Свердловской области Галина Кулаченко.

Проект бюджета на 2013 год и плановый период министр охарактеризовала как «трудный, но взвешенный и сбалансированный». Однако бюджет позволит в полном объеме

выполнить все социальные обязательства, которые взяла на себя Свердловская область. **70 процентов от общей суммы расходов составляют расходы на социальную сферу.** Это 117 миллиардов рублей, которые в будущем году будут направлены в том числе на образование (39,5 миллиарда рублей), здравоохранение (37,7 миллиарда рублей), социальную политику

(35,7 миллиарда рублей). Рост расходов областного бюджета на оплату труда в 2013 году составит 3,2 миллиарда рублей, расходы местных бюджетов на эти цели вырастут на 3,7 миллиарда рублей. Объем дорожного фонда на 2013 год планируется установить на уровне 11,7 миллиарда рублей. Ряд важных направлений будут обеспечиваться финансами в рамках областных целевых программ. Их число в 2013 году возрастет до 23 с общим объемом финансирования 35,1 миллиарда рублей.

Говоря об основных направлениях межбюджетных отношений, министр финансов Свердловской области отметила, что **на 2,1 миллиарда рублей предложено увеличить объем финансовой помощи муниципальным образованиям** на выравнивание бюджетной обеспеченности

местных бюджетов. Кроме того, для муниципалитетов **теперь предусмотрена возможность реструктуризации муниципального долга по бюджетным кредитам**, предоставленным из областного бюджета в текущем году. Это станет для них своеобразной «страховкой», в случае, если доходные источники областного и местных бюджетов снизятся.

В содокладе по этому вопросу председатель комитета по бюджету, финансам и налогам Владимир Терешков отметил, что доходы областного бюджета в 2013 году правительством области предложено установить на уровне 151 миллиарда рублей. Расходная часть должна составить 167 миллиардов рублей. **Основными доходными источниками, как и прежде, останутся поступления налога на при-**

быль предприятий, налога на доходы физических лиц, налога на имущество организаций и акцизы.

Владимир Терешков остановился на некоторых ключевых особенностях будущего бюджета: значительная часть средств направляется на реализацию майских указов президента РФ, которые охватывают все сферы жизни и главной целью которых является существенное повышение качества жизни людей; большое внимание уделяется решению социальных проблем.

Галина Кулаченко и Владимир Терешков ответили на многочисленные вопросы депутатов. Над урегулированием всех спорных моментов в проекте бюджета будет работать временная специальная согласительная комиссия, созданная постановлением Законодательного Собрания.



На повестке дня - продовольственная безопасность

КОМИТЕТ Заксобрания по аграрной политике, природопользованию и охране окружающей среды, возглавляемый Ильей Гаффнером, провел депутатские слушания на тему: «О проблемах обеспечения продовольственной безопасности Свердловской области в связи со вступлением Российской Федерации в ВТО».

Эти депутатские слушания стали **первым публичным мероприятием** в Заксобрании, посвященным продовольственной безопасности Свердловской области в контексте вступления России во Всемирную торговую организацию. Обсужден комплекс мер, направленных на создание условий повышения финансовой устойчивости и конкурентоспособности сельскохозяйственных производителей, а также планирование развития агропромышленного сектора экономики с учетом основных правовых документов ВТО, норм и правил таможенного регулирования в области экспорта продукции, сырья и продовольствия.

Заместитель председателя Заксобрания Виктор Шептий в своем приветственном слове отметил, что заявленная к обсуждению тема приобретает все большую актуальность, поскольку несколько месяцев назад Госдума ратифицировала Протокол

о вступлении России в ВТО.

Министр агропромышленного комплекса и продовольствия Михаил Копытов сообщил, что к 2020 году стоят амбициозные задачи по повышению объемов производимой продукции в Свердловской области. К примеру, молока – на 10 процентов, мяса – на 11 процентов. Эти цифры, подчеркнул министр, для региона достижимы. Однако опасение вызывает то, как потом произведенную продукцию продать в условиях работы в ВТО. Другой проблемой, с которой может столкнуться агропромышленный сектор, является неполное техническое обновление сельхозпредприятий. К примеру, только 25 процентов предприятий молочного животноводства в области работают на новых технологиях. Для того, чтобы провести в кратчайшие сроки модернизацию всех остальных, потребуются дополнительные и весьма затратные инвестиции.

Для комплексного рассмотрения всех вопросов, относящихся к продовольственной безопасности, может быть создан координационный совет при губернаторе, в компетенции которого будет осуждение таких направлений, как развитие агропромышленного комплекса и сельских населенных пунктов, обеспечение качества и безопасности пищевых продуктов, пропаганда здорового питания.

Извлечь урок из прошлого

В ЗДАНИИ Законодательного Собрания Свердловской области открылась выставка архивных документов «Большой террор на Урале 1937-1938». Мероприятие приурочено к 75-летию со времени выхода 30 июля 1937 года приказа НКВД СССР № 00447 «Об операции по репрессированию бывшихkulakov, уголовников и других антисоветских элементов».

Председатель Законодательного Собрания Свердловской области Людмила Бабушкина в приветственном слове отметила, что депутаты поддержали инициативу Государственного архива административных органов Свердловской области организовать такую выставку, потому что понимают: **имена пострадавших от незаконных политических репрессий не должны быть преданы забвению.** Выставка рассказывает о трагических событиях в истории нашей страны, когда миллионы советских людей, в том числе жители нашей области, стали жертвами репрессий, пройдя через ссылки, спецпоселения, лагеря для политических заключенных.

Это был страшный период в истории нашей страны, сказал на открытии выставки начальник Управления архивами Свердловской области Александр Капустин. Мы хотим привлечь интерес к этой теме и намерены показать экспонаты в Серове, Краснотурьинске,



других городах Свердловской области. Сегодня ставится под сомнение численность репрессированных граждан в 1937-1938 годах, массовость, необоснованность и планомерный характер проведения сталинской политики уничтожения собственного народа. Надо понимать, что среди расстрелянных были действительно шпионы и вредители, изменники Родины, в то же время примерно половина арестованных были отпущены на свободу. Лишь **всестороннее изучение архивных документов позволят полностью развеять домыслы и искажения исторической правды о событиях 75-летней давности**, дать объективную оценку тому периоду и главное – извлечь урок из прошлого, подчеркнул Александр Капустин.

Скоро-скоро Новый год!

КОНКУРСЫ

Светлана Соболева
ssg@narslovo.ru

В ОДНОМ из номеров (№ 125 от 1 ноября 2012 года) «НС» объявило о старте двух новых конкурсов. Оба посвящены любимому многими празднику - Новому году, до которого остается не так уж много времени. Радует, что первые отклики на этот конкурс уже поступают.

Фотоконкурс проходит по теме «Вот какой костюм мы сшили!», на него принимаются снимки, на кото-



Фото Александры Фоминой. Сын Артём (сейчас ему 4,5 годика) в костюме собаки. Костюм: жилет, шортики с хвостиком и шапочка с ушками - сшит из старых шуб.

рых автор работы либо кто-то из его близких демонстрирует новогодний костюм (не купленный в магазине, а сделанный своими руками!). Первой прислала фотографии на конкурс Александра Фомина.

На литературный конкурс, который проходит по теме «Мой лучший Новый год», принимаются письма с рассказами о том, как прошел самый интересный Новый год. В числе первых конкурсантов на него откликнулся Иван Петренко из Богдановича. Представляем его рассказ.

Напоминаем, что конкурсы проходят до 15 декабря. Победителей, как всегда, ждут призы.



Фото Светланы Гилёвой. Сын Максим в костюме мышки. Светлана сшила этот костюм сама.

Новый 2009 год с правнуком Ваней

СЕГОДНЯ первый день Нового 2009 года - 1 января! Нечего нежиться в постели, давно пора вставать.

Жена на кухне уже разговаривает с посудой и с содержимым, что в кастрюльках томится.

В 12 часов (а мы уже на чеку) слышим заливистый звонок, и тут же следом без всякого перерыва - стук в дверь детской ногой (угадываем по стуку - не впервые уже). Это позывной правнука Вани, не терпится ему, слышим: «Открывайте скорей!» Пришел вместе с мамой поздравить нас с Новым годом. Спешим открыть дверь любимому правнучку, которому именно сегодня исполнилось 3 года и 7 месяцев.

Открываю дверь. Не переступив порог и не сказав слова поздравлений, с лыжными палками в руках, с раскрасневшимися румяными щечками он звонко докладывает: «А я к вам приехал на лыжах от Деда Мороза (они уже у мамы в руках)! И привез вам от него подарки!» Встреча, объятия, поцелуи, как не порадоваться гостям?!

Возбужденные разговоры, с ноткой сожаления, что Дед Мороз мало насыпал снега, но все уже поздни. Быстро сбросив с ног сапоги, торопится, как всегда, пробежаться по квартире, обследовать, а вдруг что-

нибудь новое обнаружится? И...

Перед глазами предстала небольшая елочка (из двух веток сосны), скромная, но величаво украшенная игрушками. А под ней многочисленные гости-игрушки: мишка, лошадка, рыба-кит, кошка, мышка, обезьянка и даже царь зверей - лев. Понаехали всякого вида машинки: танк, мотоцикл, пожарная машинка и даже самолет. А гостинцев-то, гостинцев! И все ждут Ваню-малыша.

Ваня не поверил собственным глазам. Осторожно пялясь к рядом стоящему дивану, он примостился на краешке и удивленно, даже как-то завороженно спросил, показывая рукой на елку: «А кто сделал такую красоту?» Мы сначала даже как-то опешили, услышав от ребенка слова взрослого человека. Опомнившись, начали ему хором объяснять. Выслушав, Ваня как бы неуверенно, с опаской, будто боясь что-то нарушить, подошел к красавице-елочке и стал ее внимательно разглядывать, переставляя по-своему игрушки и разговаривая с ними. Когда Ваня обнаружил гостинцы, сначала сам их попробовал, а потом угостил и нас.

Бабушка пригласила всех на кухню, где приготовила вкусное праздничное угощение, не забыла и любимый напиток правнука - молоко, Ваня большой мастиак его пить. Ну и на здоровье!

Иван ПЕТРЕНКО.

УЧРЕДИТЕЛИ - Дума городского округа Богданович; администрация городского округа Богданович
Газета зарегистрирована в Управлении Росохранкультуры по Свердловской области.
ПИ № ТУ66-00051

Адрес редакции и издателя:
623530 Свердловская обл., г. Богданович,
ул. Ленина, 14
E-mail: narodnoe-sl@mail.ru,
<http://www.narslovo.ru>

Телефоны:
отдел объявлений - 2-23-56,
корреспонденты - 2-14-73, 2-24-73,
2-21-68
зам. редактора - 2-25-92.

♦ В соответствии с Законом РФ о средствах массовой информации редакция имеет право на письма граждан не отвечать, в инстанции их не пересыпать. Рукописи не возвращаются и не рецензируются.
♦ За текст рекламы ответственность несет рекламодатель.
Все рекламируемые товары подлежат сертификации.

Печать офсетная. Объем 1 печ. лист. Тираж 4420 экз. Заказ № 6724. Индекс 53818. Камышловская типография упринформпечати Свердловской области.
Адрес типографии: г. Камышлов, ул. Советская, 25. Время подписания в печать: по графику - 9.00, фактически - 8.30.

Поздравляем!

Дорогую сестру Семенову Веру Георгиевну поздравляем с юбилеем!

Верочка, радости и счастья
Тебе хотим мы пожелать,
С удачею встречаться часто
И день с улыбки начинать!
Пусть согревают чуткость, ласка,
Сердечность близких и друзей...
А что в мечтах твоих прекрасных -
Пусть исполняется скорей!

Валя, Оля.

Поздравляем с юбилеем Семенову Веру Георгиевну!

За эти годы сделано так много,
И каждый год особым в жизни был,
Но юбилей - не время для итогов,
Еще есть столько планов, столько сил!
Большого счастья, крепкого здоровья
Хочется сегодня пожелать,
Пусть окружает близкие любовью,
Всегда готовы будут поддержать!

Дети, племянники.

Поздравляю с юбилеем любимую жену Махневу Зинаиду Геннадьевну!

Ты с каждым годом все прекрасней!
Я понимаю каждый раз,
Что выбор сделал не напрасно
За взгляд твоих красивых глаз!
Я в пятьдесят тебе желаю
Успеха, радости во всем,
Исполнить все, о чем мечтаешь,
И быть счастливо со мной.

Муж.

Поздравляем с юбилеем любимую мамочку и бабушку Махневу Зинаиду Геннадьевну!

Мама - в целом мире слов не хватит,
Чтоб за все тебя благодарить:
За бессонные моменты у кровати
И за слезы горькие обид,
За поддержку и твою заботу,
Воспитанья первые шаги
И за каждую нелегкую минутку,
Что ты посвящала нам одним,
За улыбку, греющую сердце,
За объятия любимых рук!
Мамочка - ты лучше всех на свете!
И за это мы тебя благодарим.

Дети и внуки.

Поздравляем дорогую Махневу Зинаиду Геннадьевну с юбилеем!

Дожить до этого момента
Для всех родителей - мечта,
Как лучик солнечного света,
Ты, дочка, радость принесла!
В твой юбилей, конечно, счастья
Хотим с любовью пожелать,
И пусть все сложится удачно
В красивый возраст - пятьдесят!

Мама, родственники.

Поздравляем с днем рождения Пахтину Татьяну Владимировну!

Желаем крепкого здоровья, любви,
семейного счастья, успеха, удачи.

Семьи Пахтиных,

Бобошиных, Инкиных.

Для работы в Еланском гарнизоне ТРЕБУЮТСЯ:

**ДВОРНИКИ,
УБОРЩИЦЫ**

График: ПЯТИДНЕВКА
Зарплатная плата от 8000 руб.

ДОСТАВКА ПЕРСОНАЛА

служебным транспортом

ТРЕБОВАНИЯ:

- ОТВЕТСТВЕННОСТЬ
- ИСПОЛНИТЕЛЬНОСТЬ
- ОТСУТСТВИЕ ВРЕДНЫХ ПРИВЫЧЕК

При себе иметь копии следующих документов:

1. ПАСПОРТ
2. СТРАХОВОЕ СВИДЕТЕЛЬСТВО
3. ИНН

Обращаться: п/о Порошино, территория военного городка, ДОС №21.

Собеседование проводится в рабочие дни с 9:00 до 17:00.

Тел.: 8-912-289-30-27
(Владимир Сергеевич)

**РЕДАКЦИЯ
ГАЗЕТЫ**

Народное СЛОВО

продолжает конкурс на вакансию
КОРРЕСПОНДЕНТА

Если ты умеешь общаться с людьми, любишь писать, ты честен и порядочен, вливайся в наши коллектив!

Справки по телефонам: 2-24-67, 2-25-92.

ООО «МОНТАЖ СПЕЦ СТРОЙ»

ТРЕБУЮТСЯ электрик (до и свыше 1000 В, 4 группа допуска); автокрановщик.

ВАХТА - Екатеринбург, Заречный.

Телефон - 8-(34377)-2-18-89.

ООО «Водоканал»

с 19.11.2012 г. находится по адресу:
г. Богданович, ул. Мира, 11.

Реклама

✓ УТЕРЯННЫЙ атtestат об основном общем образовании на имя Дегавицкой Татьяны Сергеевны, выданный МКОУ СОШ № 2, считать недействительным.

Кто помнит

25 ноября исполнится 35 лет, как нет с нами нашей дорогой, любимой мамы, бабушки Ногиной Таисии Иосифовны.



Вечно будем помнить

мы твое тепло,

От него так сразу на душе светло!

Ты любила нас, как никто другой,

И когда-то, знаем, встретимся

с тобой.

Спасти тебя никто не мог,

Ушла из жизни ты внезапно.

О светлом образе твоем

Мы будем помнить постоянно.

Всех, кто знал и помнит Таисию

Иосифовну, просим помянуть вместе с нами.

Сын Анатолий, сноха Нина,

внучки Елена, Ирина.

25 ноября исполнится 2 года, как ушел из жизни Носков Александр Александрович.



Как рано ты ушел,

Как горе бесконечно,

Но ты у нас в сердцах

Останешься навечно.

Все, кто знал и помнит, помяните вместе с нами.

Сестра Галина,

зять Геннадий.

**Редактор
С.Г. СОБОЛЕВА.
Телефон - 2-24-67.**